

КОММУНАР

Еженедельная общественно-политическая газета Фировского района

Год издания 69-й

№ 4 (4757)

31 января
2015 года,
суббота



Удачный
эксперимент стр. 3

Первоклашечек
встречала библиотека стр. 4

Здравствуй, господин
Великий Новгород! стр. 5

Юбилей

Без двадцати сто



В Российской Федерации власть является раздельной, она делится на три ветви: исполнительную - правительство; законодательную - Федеральное Собрание, парламент, состоящий из двух палат - Совета Федерации и Государственной думы; судебную - осуществляется тремя видами судов: Конституционным, Верховным, Высшим ар-

битражным. Вся судебная система в России регламентирована Конституцией и Федеральным конституционным судом. У судебного порядка защиты преимущества определяются его независимостью, так как суд подчиняется только закону.

Двадцать девятого января 1935 года в районе был образован народный суд Фировского района.

За эти годы осуществляли свою деятельность по отправлению правосудия профессиональные судьи, о которых мы хотели бы немного рассказать нашим читателям.

Н. ТИНТА

На снимке: судьи и действующие сотрудники Фировского районного суда.

Фото автора
Продолжение на 3-й стр.

Экспресс-опрос

Снег кружится, летает, не тает...

Мы, фировчане, долго ждали снега - хоть снежинку! У многих из нас было такое ощущение, что и Новый год будем встречать без привычного белого покрова... А так хотелось вернуться в детство - хоть немного полюбоваться пушистой круговертью из хлопьев, да и просто уже хотелось зими! Как говорится, у природы нет плохой погоды, и мы терпеливо ждали холодов. И вот, наконец, свершилось - наступили морозы и выпал снег, как водится, сразу и много. И тут же появилось большое количество разных мнений по этому поводу: кто-то был рад, кто-то ворчал...

Мы провели опрос среди фировчан и гостей поселка на тему наших дорог. А вопрос был такой: устраивает ли вас расчистка дорог и работа дорожников вообще?

Давайте посмотрим, каковы оказались ответы.

Вячеслав, водитель, п. Фирово:

- Качество расчистки дорог по району меня устраивает. Передвигаюсь я на узике, а этот автомобиль считается внедорожником, это облегчает мне проезд, да и снега было не так много, поэтому заснеженность дорог пока мне не страшна.

Татьяна, служащая, п. Великооктябрьский:

- Я живу в центре поселка, здесь практически всегда дороги расчищены, также как и территории остановки автобуса. А вот по улицам, особенно по въезду в гору,

очень плохие обочины - машины чистят, это правда, но валуны снега скатываются и мешают проходу.

А., почтальон, п. Фирово:

- У меня работа такая - разносить почту по домам и организациям, приходится много ходить пешком. Могу сказать: дороги на улочках моего участка более-менее проходимы.

Евгения, молодая мама, п. Фирово:

- Нет, не устраивает совсем. Расчищены только часто используемые места поселка - центр, около администрации. А дальше мне с ребен-

ком ни в коляске, ни на санках не пройти... Галина и Александр, продавец и водитель автолавки, п. Красномайский:

- На ваш вопрос скажем так: при въезде в Фировский район заметна разница - дороги до райцентра и по деревням почищены хорошо, проезжаем в основном по прилегающим к главной дороге деревням, везде останавливаются - нас ждет народ.

Мария, водитель, с. Рождество:

- В целом состояние той части дорог, по которым я рулю, меня устраивает. Единственное замечание - это каша в течение двух дней - машину вести было трудно. Но, очевидно, работники дорожных служб быстро исправились, и сейчас я довольна.

Владимир, пенсионер, д. Горшково:

- Дороги по всей деревне расчищены уже с раннего утра. И до кладбища чисто. Магазина у нас нет, приезжает автолавка, вот и площадь для продажи для нас, стариков, убрана от снега трактором нашего по-

селения. Спасибо им, нам приятно.

Л., житель п. Фирово:

- На работу мне к восьми утра, выхожу и во времена снегопадов трудно продвигаться - дороги не чищены. Настроение сразу падает.

Кристина, будущая мама, п. Фирово:

- Добиралась я как-то до районной больницы к врачу на прием: в один день шла просто по голому льду, во второй - ноги почти утопали в снегу. Долго шла, чуть не плакала - боялась упасть. Обочины и тротуары плохо подготовлены - не убраны и не подсыпаны. В следующий раз поеду на такси.

Вот такие получились ответы, рассмотрев и проанализировав которые можно сказать, что работа дорожников оценивается на "хорошо" жителями крупных поселков, а вот расчистка узких, маленьких улочек и тесных уголков нашего района получает оценку "увдовлетворительно".

Подготовила
Марина
НИКОЛАЕНКО

Уважаемые сотрудники
Фировского районного суда!
Примите искренние поздравления по случаю 80-летнего юбилея судебного учреждения. Все эти десятилетия ваше учреждение шагало в ногу со временем, развивая и совершенствуя систему российского правосудия на территории Фировского района. В период демократических и политических реформ в государстве вы профессионально выполняете свой долг, защищая конституционные права граждан, у которых появилась возможность отстаивать свои требования в суде.

Демократизация общества стимулировала качественный уровень работы судебского корпуса. В Фировском суде работают профессиональные сотрудники, которым под силу реализовывать новые требования, диктуемые временем.

Желаю судьям и работникам аппарата дальнейших творческих успехов в деле укрепления правосудия на Фировской земле, оптимизма, выдержки, личных успехов и семейного счастья. Глава Фировского района Юрий ВОРОБЬЕВ

Лента новостей

Дежурства будут продолжены

В целях профилактики правонарушений со стороны подростков продолжаются рейды общественности совместно с сотрудниками полиции по местам массового скопления молодежи. В частности, они осуществлялись в новогодние праздники по дискотекам и другим мероприятиям. Посещались также и проблемные семьи. Такая практика будет продолжена.

На состоявшемся 23 января заседании комиссии по делам несовершеннолетних был утвержден график посещения мест отдыха молодежи на ближайшее время. Также комиссия приняла план работы на следующий год.

Были рассмотрены протоколы на родителей, плохо исполняющих свои обязанности. Трое нарушителей наказаны штрафами.

Пишем летопись блокады

В канун дня освобождения Ленинграда от фашистской блокады сотрудники Фировского комплексного центра соцобслуживания населения совместно с представителями местных администраций посетили каждого ветерана. Они поздравили участников блокады, вручили им памятные открытки, побеседовали с каждым. Молодое поколение должно знать, какие лишения испытывали люди, оказавшиеся в кольце блокады, что помогло им выжить, какие часы и минуты они вспоминают как самые горькие и самые радостные. Материалы этой беседы составят страницы общей летописи Ленинградской блокады.

Соблюдайте тишину!

Такой призыв можно адресовать фировчанам, прочитав справку о работе районной административной комиссии. Потому что, оказывается, нарушение тишины - самое распространенное административное правонарушение, с которым вынуждена работать комиссия. Об этом свидетельствуют 27 протоколов, рассмотренных в ушедшем году. На втором месте (десять случаев) - безнадзорное появление несовершеннолетних в общественных местах. Шесть протоколов составлено за нарушение требований по безопасности при содержании домашних животных. Всего же на рассмотрение комиссии за год было представлено 52 протокола. За эти и другие административные правонарушения предусмотрены наказания в виде штрафов разной величины. Таким образом за год "набежало" 40 тысяч, половина из которых пойдет в местный бюджет.

На январском, первом в этом году, заседании был вновь рассмотрен протокол со знакомой формулой. Хозяйка не углядела, как ее собака отвязалась и укусила человека. Решением комиссии владелец собаки наказана штрафом в 2500 рублей.



РЕГИОН РАЙОН



Уважаемые земляки!

Второго февраля мы отмечаем памятную дату – День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве в 1943 году!

История не знает другого сражения, которое сыграло бы такую колоссальную роль в судьбе всего человечества. В беспрецедентно трудных и кровопролитных боях под Сталинградом, которые продолжались с 17 июля 1942 по 2 февраля 1943 года, Советская Армия окружила хорошо вооруженного и подготовленного противника, навсегда похоронив мечты гитлеровского командования о мировом господстве. Это событие стало коренным переломом в ходе Второй мировой войны и приблизило долгожданную победу над врагом.

Мы никогда не забудем, какой огромной ценой была завоевана независимость Родины и кому мы обязаны счастьем жить, спокойно растить детей и строить будущее. Мы низко склоняем головы перед павшими героями, благодарим за мир и свободу ныне живущих ветеранов.

Пусть год 70-летия Великой Победы принесет вам успех во всех делах и начинаниях на благо своего края. От души желаю нашим дорогим ветеранам и всем жителям Верхневолжья здоровья, оптимизма, благополучия и мирного неба над головой!

Губернатор Тверской области
А. В. ШЕВЕЛЕВ

В Сочи пройдет Всероссийская неделя охраны труда

С 13 по 17 апреля в Сочи состоится первая Всероссийская неделя охраны труда. Она проводится с целью улучшения условий и охраны труда, пропаганды лучших практик организации работ в этой области, повышения уровня культуры в сфере трудовых отношений, формирования здорового образа жизни работающих.

В ходе мероприятия на дискуссионных площадках будут обсуждаться новейшие тенденции и перспективы развития сферы охраны труда, обеспечения безопасных условий трудовой деятельности и сохранения здоровья работающего населения.

С информацией о проведении первой Всероссийской недели охраны труда можно ознакомиться на сайте Недели по адресу: vssot.aetalon.ru

Господдержка АПК Верхневолжья и трудоустройство МОЛОДЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ

Трудоустройство молодых специалистов и закрепление их на селе остается одной из важных задач формирования кадрового состава и является одним из главных направлений социального развития сельской местности. Для стимулирования выпускников образовательных организаций высшего и среднего профобразования к трудоустройству в сельскохозяйственные организации, крестьянские (фермерские) хозяйства в Верхневолжье с 2004 года реализуется областной закон "О государственной поддержке кадрового потенциала сельскохозяйственных организаций и крестьянских (фермерских) хозяйств", предусматривающий дополнительные выплаты молодым специалистам.

Из областного бюджета предоставляются ежеквартальные денежные выплаты: 30 000 руб. специалисту с высшим образованием, 24 000 руб. специалисту со средним профессиональным образованием по программам подготовки специалистов среднего звена, 9 000 руб. специалисту со средним профессиональным образованием по программам подготовки квалифицированных рабочих (в течение трех лет со дня заключения первого трудового договора с сельскохозяйственной организацией после окончания образовательной организации).

Кроме того, молодым специалистам предоставляется единовременная денежная выплата по окончании первого года работы - 5 000 руб., второго года работы - 10 000 руб., третьего года работы - 20 000 руб. Благодаря реализации закона с 2004 по 2014 год в сельскохозяйственные организации региона трудоустроилось 853 молодых специалиста.

Под новым знаменем – на страже Верхневолжья

Двадцать второго января управлению министерства внутренних дел РФ по Тверской области вручено знамя – символ чести, доблести и верности долгу всех поколений сотрудников органов правопорядка. В торжественной церемонии приняли участие губернатор Андрей Шевелев, председатель областного парламента Андрей Епишин, главный федеральный инспектор по Тверской области Юрий Стрелецкий, начальник департамента государственной службы и кадров МВД РФ Владимир Кубышко, руководство, сотрудники Тверского управления МВД, представители силовых структур.

Значение воинского знамени во все времена было огромно. В нем нашли воплощение основополагающие патриотические идеи, его главная роль – в установлении связи настоящего с прошлым.

- В этой реликвии отражены лучшие традиции ведомства, героизм профессионалов, которые вели и ведут бескомпромиссную борьбу с преступностью как на родной земле, так и в служебных комендировках, становятся на защиту государства, охраняют покой и безопасность наших граждан, -



отметил Андрей Шевелев.

Владимир Кубышко зачитал грамоту Президента Российской Федерации, в которой глава государства подчеркнул, что знамя во все века являлось олицетворением чести, доблести, славы и верности долгу.

Вручение знамени в год 70-летия Победы в Великой Отечественной войне и в канун 80-летия управления МВД по Тверской области символично:

более тысячи сотрудников калининской милиции сражались плечом к плечу вместе с бойцами Красной Армии. В октябре 41-го года истребительные батальоны НКВД в течение недели вели оборонительные бои в направлении Калинина, сдерживая наступление врага на Москву.

- Знамя всегда будет

напоминать нам о сотрудниках органов внутренних дел, которые исполнили свой долг ценою жизни, будет служить залогом того, чтобы подвиг этих людей, их преданность стране и своему народу никогда не будут забыты, - подчеркнул губернатор. - Уверен, что Управление продолжит славную летопись и будет успешно выполнять задачи по обеспечению правопорядка и стабильности на тверской земле.

На сегодняшний день от ответственной, слаженной работы регионального подразделения МВД зависит не только безопасность земляков, но и устойчивое развитие области в целом. Об эффективности этой работы, итогах совместной с регионом деятельности по защите интересов жителей Верх-

неволжья, перспективных направлениях дальнейшего взаимодействия шла речь на расширенном заседании коллегии управления МВД по Тверской области с участием Андрея Шевелева, представителей силовых структур. Одно из таких направлений – сотрудничество по вопросам обеспечения безопасности движения на дорогах. В рамках региональной программы "Обеспечение правопорядка и безопасности населения Тверской области" действует подпрограмма "Повышение безопасности дорожного движения". В минувшем году на ее реализацию было выделено почти 150 миллионов рублей. С начала года финансирование увеличено на 51%. Более 60% этих средств направлено на развитие и обслуживание систем автоматической фиксации нарушений правил дорожного движения.

На сегодняшний день от ответственной, слаженной работы регионального подразделения МВД зависит не только безопасность земляков, но и устойчивое развитие области в целом. Об эффективности этой работы, итогах совместной с регионом деятельности по защите интересов жителей Верх-

неволжья, перспективных направлениях дальнейшего взаимодействия шла речь на расширенном заседании коллегии управления МВД по Тверской области с участием Андрея Шевелева, представителей силовых структур. Одно из таких направлений – сотрудничество по вопросам обеспечения безопасности движения на дорогах. В рамках региональной программы "Обеспечение правопорядка и безопасности населения Тверской области" действует подпрограмма "Повышение безопасности дорожного движения". В минувшем году на ее реализацию было выделено почти 150 миллионов рублей. С начала года финансирование увеличено на 51%. Более 60% этих средств направлено на развитие и обслуживание систем автоматической фиксации нарушений правил дорожного движения.

На сегодняшний день от ответственной, слаженной работы регионального подразделения МВД зависит не только безопасность земляков, но и устойчивое развитие области в целом. Об эффективности этой работы, итогах совместной с регионом деятельности по защите интересов жителей Верх-

27 января – день снятия Ленинградской блокады

В Фирсовском районе проживают восемь участников Ленинградской блокады. Это Эльвира Иосифовна Русанова, Валентина Федоровна Галашева, Элеонора Ивановна Зайцева, Алевтина Федоровна Васильева, Анатолий Сергеевич Прохоров, Мария Ивановна Степанова, Лидия Николаевна Логинова. В прошлом году ушли из жизни Владимир Михайлович Соколов и Нина Дмитриевна Андреева.

Блокадница Мария

На снимке: Мария Ивановна Степанова, жительница поселка Сосновка. Пятидесятилетним подростком она уехала в довоенный Ленинград и устроилась домработницей в одну знакомую семью. Это было обычным делом для деревенских девчонок, которые таким образом не только устраивали свою жизнь, но и помогали кормить своих братьев и сестер, оставшихся в деревне. И у Марии в родном Уткине остались трое младших и недавно овдовевшая мать.

Обязанности в городе были несложными: отвести в садик старших хозяйственных детей, погулять с ними, прибрать в квартире. Квартира располагалась в полуподвале, и в окно были видны только ноги прохожих, вечно спешащих куда-то.

Ход этих ног замедлился, когда в город пришла блокада. Здесь неподалеку был магазин, и очередь стоящих за хлебом тянулась и тянулась мимо их окон. Да и сама Мария не



Страшно было, голодно и холодно, но люди не теряли человечности. Помогали друг другу чем могли. Маша сама не раз впрыгивалась в санки с покойником, которые тащили незнакомые ей прохожие.

В сентябре сорок второго их семью вывезли по Ладоге. Путь лежал в Казань. Но остановились в Зеленодольске. Здесь Мария поступила на военный завод, промывала детали кислотой. Самое тяжелое, что вспоминается об этом периоде - нечего было надеть. И так-то с одеждой негусто, а тут

чуть капнешь кислотой - и дырка.

На заводе недолго

пришлось работать.

Умерла в деревне мать,

нужно было поднимать младших.

В сорок третьем Маша вернулась домой.

Работала в колхозе,

вышла замуж, родила сыновей.

Сейчас ей 90 лет, живет одна, но сын и невестка навещают ее ежедневно. Не забывает и местная администрация.

Низкий Вам поклон, Мария Ивановна! Живите долго!

Елена ВАСИЛЬЕВА

Фото автора

Юбилей

БЕЗ ДВАДЦАТИ СТО

Продолжение.
Начало на 1-ой стр.

Народный суд Фировского района Калининской области образован 29 января 1935 года. В связи с ликвидацией Фировского района с 1962 по 1972 год народный суд в поселке Фирво входил в состав Вышневолоцкого городского народного суда.

С образованием 31 марта 1972 года Фировского района решением исполнительного комитета Калининского областного совета депутатов трудящихся от 22 мая 1972 года № 202 "Об образовании Фировского районного народного суда" и приказом по отделу юстиции Калининского облисполкома от 29 мая 1972 года № 13 образован Фировский районный народный суд. Образовался на базе постоянной сессии Вышневолоцкого городского народного суда, с одним народным судьей и 60 народными заседателями.

Народный судья избирался сроком на 5 лет на основе всеобщего избирательного права, а народные заседатели избирались сроком на 2 года на общих собраниях граждан. Сведения о дела, рассмотренных судом с 1935 года и по настоящее время, хранятся в архивном отделе администрации Фировского района и в районном суде.

В разные годы в Фировском районном суде осуществляли свою деятельность по отправлению правосудия судьи: Петр Алексеевич Костенко, Елизавета Габетдиновна Бурганова, Светлана Владимировна Малкова. Эти люди - история суда.

Зачислены с 1 июня 1972 года в штат Фировского районного народного суда в порядке перевода из Вышнево-

лоцкого городского народного суда:

Петр Алексеевич КОСТЕНКО - народный судья.

Мария Савельевна ИВАНОВА - судебный исполнитель.

Елизавета Федоровна БЕЛОУСОВА - секретарь судебных заседаний.

Анна Федоровна ЧИСТЯКОВА - делопроизводитель.

Тамара Агафоновна ПАДАЛКО - уборщица.

Около 30 лет отработали в Фировском районном суде на различных должностях Елизавета Федоровна Белоусова и судебным исполнителем - Мария Савельевна Иванова.

С 1972 по 1976 год работал судьей Петр Алексеевич Костенко - участник, инвалид Великой Отечественной войны.

В 1976 году была назначена судьей Елизавета Габетдиновна Бурганова, она работала на этом поприще до 1982 года.

С июня 1982 по август 2003 года судьей была Светлана Владимировна Малкова. В августе 2003 года Светлана Владимировна была назначена первым председателем Фировского районного суда Тверской области. Почти 40 лет своей жизни она посвятила служению правосудию, построению в районе правового государства, укреплению и обеспечению торжества закона и справедливости. Первого июня 2012 года она ушла в почётную отставку.

Указом Президента РФ от 26.08.2006 года на должность судьи назначен Юрий Викторович Жаров.

Второго декабря 2008 года на основании Указа Президента РФ на должность судьи назначен Алексей Юрьевич Калинин.

Приказом Верховного Суда Российской Федерации от 29.06.2012 года временное исполнение полномочий председателя суда возложено на судью Юрия Викторовича Жарова, а Указом Президента Российской Федерации от 19.03.2013 года Юрий Викторович назначен председателем Фировского районного суда Тверской области.

Значительную помощь в работе судей Фировского районного суда оказывают сотрудники его аппарата: помощник председателя суда, секретари судебного заседания, секретари суда, а также администратор суда.

В суде более 24 лет отработали секретарем судебного заседания С. В. Шаповалова и Е. Е. Меремьяниной, которая до 2008 года работала секретарем суда, а в настоящее время - помощником председателя суда. Около 14 лет администратором суда работает Т. В. Клюева. Без малого 13 лет работают секретарем суда Г. В. Путятиной и секретарем судебного заседания Л. П. Папонина. Стаж работы секретаря суда И. В. Александровой и секретаря судебного заседания М. А. Федоровой превысил 6 лет.

В настоящее время аппарат Фировского районного суда составляет 13 человек. Своей честной и высокопрофессиональной работой коллектив вносит достойный вклад в укрепление законности и правопорядка.

За 80 лет существования суда многое изменилось, в том числе и условия труда. Длительное время Фировский районный суд находился в маленьком ветхом деревянном здании на ул. Школьная. С 1992 года суд расположен в центре поселка Фирво в

благоустроенном трехэтажном здании и занимает 2 этажа здания по ул. Советская, д. 21. На данный момент в помещении суда частично сделан ремонт, суд полностью обеспечен современными компьютерами и другой оргтехникой.

В суде осуществляется сопровождение официального Интернет-сайта, где в разделе "Судебное производство" ежедневно проводится обновление информации о движении дел, находящихся на рассмотрении. Еженедельно на сайте суда размещаются публикации пресс-службы Фировского районного суда. В здании установлен и функционирует информационный киоск, в котором посетители могут самостоятельно получить справочную информацию о структуре суда, графике его работы, а также ознакомиться со списком дел, назначенных на заданную дату и результатами их рассмотрения, с образцами документов, с информацией о судах Тверской области, реквизитами для уплаты государственной пошлины.

На протяжении всей истории Фировский районный суд надежно стоит на страже законности, неизменно руководствуясь в своей работе принципами обеспечения верховенства закона, интересов государства, прав и свобод граждан, что особенно актуально сегодня для укрепления единого правового пространства России, преодоления правового нигилизма и борьбы с преступностью во всех ее проявлениях.

Е. МЕРЕМЬЯНИНА,
помощник председателя
Фировского райсуда

В образовании района

Удачный эксперимент

В образовательных организациях Фировского района идет работа по информированию всех участников образовательного процесса, общественности об особенностях проведения государственной итоговой аттестации в предстоящий период. Особое внимание уделяется вопросам соблюдения требований законодательства и профилактике нарушений при проведении ЕГЭ.

С этой целью второй год отдел образования администрации Фировского района организует проведение тренировочного ЕГЭ по математике в форме деловой игры. В ней участвуют выпускники 11 классов и их родители.

Двадцать второго января в пункт проведения экзамена прибыли выпускники и родители. Правила и процедура ЕГЭ соблюдались максимально. Моделируя ситуацию экзамена, родителям предлагалось выступить в роли учеников. После инструктажа по заполнению бланков регистрации, бланков ответов и по порядку работы с экзаменационными материалами все участники в 10.05 получили индивидуальные пакеты и приступили к работе.

По окончании экзамена участники посмотрели информационные материалы - видеоролики. Первый содержал рекомендации по математике. В соответствии с концепцией развития мате-

матического образования в Российской Федерации ЕГЭ по математике в этом учебном году разделен на два уровня: базовый и профильный. Успешная сдача ЕГЭ по математике базового уровня позволяет поступить в вузы, у которых в перечне вступительных испытаний при приеме на обучение по образовательным программам высшего образования отсутствует предмет "Математика". Результаты ЕГЭ по математике профильного уровня позволяют поступать в вузы, имеющие в перечне вступительных испытаний - предмет "Математика".

Второй информационный ролик "Не рискуй!" рассказывал о профилактике нарушений при проведении экзамена.

Советы родителям, чьи дети сдают ЕГЭ, и рекомендации психолога содержались в третьем видеоролике.

Затем участникам раздали уже проверенные индивидуальные пакеты. Председатель предметной комиссии по проверке работ учитель математики МБОУ Великооктябрьская СОШ Надежда Алексеевна Михайлова подвела итоги и проанализировала уровень выполнения заданий. По-прежнему наибольшие затруднения у выпускников вызвали задания по разделам программы "Геометрия".

В целом задания к ЕГЭ по математике - конт-



рольные измерительные материалы (КИМ) - разработаны специалистами ФИПИ на основе школьной программы. Поэтому к экзамену можно готовиться, консультируясь при необходимости со своим учителем. Кроме того, можно самостоятельно подготовиться к ЕГЭ, используя бесплатные демонстрационные материалы разных лет, а также задания открытого банка заданий по математике, размещенного на сайте ФИПИ.

В завершение встречи выпускникам было предложено заполнить анкету "Готовность к ЕГЭ". Она затрагивает такие составляющие, как способность к самоорганизации, уровень тревоги и знакомство с процедурой экзамена.

Проведение экзамена в такой форме должно послужить хорошей подготовкой к будущей сдаче ЕГЭ.

Отдел образования выражает благодарность родителям, принявшим участие в деловой игре, за помощь и сотрудничество.

О. КАЛИНИНА,
заместитель главы
администрации
Фировского района,
руководитель отдела
образования

Коротко о важном

Новые выплаты студентам

В соответствии с постановлением правительства Тверской области от 24.12.2014г. №697-пп утвержден порядок компенсации расходов на приобретение обучающимися абонементных билетов на проезд железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении.

Фактические расходы обучающихся (студентов) на проезд железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении при проезде от места жительства к месту обучения и обратно компенсируются в размере 50 процентов стоимости абонементного билета на проезд железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении в период с 1 января по 30 июня включительно и с 1 сентября по 31 декабря включительно.

Обучающимся, место жительства которых находится на территории Тверской области, независимо от места нахождения образовательной организации, в которой они обучаются, а также от прохождения маршрута поездки по территориям других субъектов Российской Федерации, а также обучающимся, место жительства которых находится на территории других субъектов Российской Федерации, в случае обучения на территории Тверской области независимо от прохождения маршрута поездки по территории других субъектов Российской Федерации расходы на приобретение абонементных билетов компенсируются в случае приобретения их в железнодорожных кассах, расположенных на территории Тверской области.

Для получения компенсации расходов обучающийся, место жительства которого находится на территории Тверской области, в течение трех месяцев со дня приобретения абонементных билетов представляется в территориальный отдел социальной защиты населения по месту его жительства либо по месту обучения, а обучающийся, место жительства которого находится на территории других субъектов Российской Федерации, - в ТОСЗН по месту нахождения образовательной организации следующие документы:

- заявление о компенсации расходов в произвольной форме;
- копии документов, удостоверяющих личность и место жительства содновременным представлением оригиналами;
- документы, подтверждающие факт обучения: для студентов - справку из образовательной организации о том, что студент обучается по очной форме обучения, которая представляется в ТОСЗН один раз в семестр;
- абонементные билеты и документы, подтверждающие их оплату.

Выплата компенсации расходов производится через предприятия почтовой связи или отделение Сбербанка России.

Е. АФАНАСЬЕВА,
начальник ТОСЗН Фировского района

Первоклашечка встречала библиотека



Двадцать третьего января дети из 1-го "б" класса Фировской школы (классный руководитель Галина Ландграф) посетили

районную библиотеку. Ребят пригласила работник детской библиотеки Полина Феофанова. Ею было проведено меропри-

ятие по творчеству Эдуарда Успенского, известного писателя и автора детских книг.

На примере муль-

фильмов, герои которых трогательные и милые: Крокодил Гена и Чебурашка, Кот Матроскин, Дядя Федор, почтальон Печкин и другие, детям рассказали о хороших качествах характера, прочитали поучительные и забавные истории, где царят любовь и доброта.

Ребята с удовольствием и наперегонки отвечали на вопросы викторины, громко и звонко пели, например, известные строки из песни "А я играю на гармошке". И взрослые, и дети ушли с хорошим настроением, радостные и довольные, всем понравилось это красочное мероприятие.

Вместе с первоклашками мультины разбирали

Марина НИКОЛАЕНКО

Фото автора

В редакцию пришло письмо

Вот и закончились новогодние праздники. Наверное, каждый человек ждет чуда на Новый год. А уж если это ребенок, то и подавно. Дети задолго до праздника мечтают о встрече с Дедом Морозом, о подарках.

И вот накануне этого замечательного праздника воспитанники

Школьники-малышам

детского сада "Родничок" получили свои первые подарки, но не от Деда Мороза со Снегурочкой, а от обучающихся Фировской школы. Ни один ребенок не остался без подарка, каждому была вручена мягкая игрушка, и

даже детскому саду подарили большого белого медведя.

Сколько радости было в глазах ребятишек, сколько надежды на чудо! Выражаем огромную благодарность всему педагогическому коллективу Фировской

школы, классным руководителям, ученикам, родителям за активное участие в таком замечательном мероприятии.

Спасибо всем огромное за массу положительных эмоций и доставленное детям удовольствие.

Коллектив МБДОУ
"Родничок"

Весело, весело встретим Новый год!

В конце декабря в Рождественском сельском клубе проводился вечер отдыха. Подобравшаясь разновозрастная, но дружная компания. Вечер вели звездочки-снежинки Иринка и Маринка. А программа была просто супер: различные конкурсы, инсценировки сказок, загадки, частушки, танцы. Встреча Нового года удалась. Все получили заряд энергии и хорошего настроения. Спасибо ведущим и организаторам вечера Ирине Заграцкой и Марине Семеновой, а также всем участникам вечера.

Дружная компания, с. Рождество

Старая сказка на новый лад

Новый год – это веселый, добрый, сказочный праздник. С сюрпризами, неожиданностями, подарками. Именно такой и была программа праздничных мероприятий в Рождественском сельском клубе, где 26 декабря на ура прошел новогодний огонек. Яркой, веселой и зажигательной была дискотека первого января.

А четвертого января клуб пригласил нас в гости на детский утренник. Назывался он "Старая сказка на новый лад". Очень много детишек со своими мамами и папами, а также бабушками и дедушками собрались в уютном нарядном зале вокруг красавицы-елки. Довольные ребятишки в разнообразных красочных костюмах с нетерпением ждали сказки.

И вот она началась. В зале появились симпатичные Девочки-козочки (П. Андреева, В. Михайлова, С. Семенова, А. Шмелева) и их очаровательная Мама-коза (И. Заграцкая). Они начали праздник веселой песенкой про Новый год. Красочные костюмы, удивительный грим завораживали зрителей. Как и в старой сказке, Мама-коза велела козлятам сидеть дома и никому не открывать дверь, а сама отправилась на ярмарку.

Вдруг появился симпатяга Серый Волк (Д. За-

валиков) и позвал Козочку потанцевать вокруг елки, на что они согласились, забыв про мамины наказы. Здесь к ним присоединился Снеговик (М. Семенова). Все ребятишки встали в дружный хоровод. Вдруг откуда ни возьмись появилась Кот Базилио (А. Журлкова) и Лиса Алиса (А. Куприянова). Они стали загадывать загадки девочкам-козочкам, но те не смогли их отгадать. За это Волк, Кот и Лиса хотели забрать с собой Козочку. Однако за них вступился Снеговик, он решил отвлечь похитителей танцем вокруг елки, во время которого хитрушки-козочки убежали.

А в это время с ярмарки вернулась Мама-коза. Она сильно загрустила, не обнаружив своих детей дома, стала плакать. Ее утешала Снегурочка (К. Марьянчик). Снегурочка предложила вместе спеть песню про Новый год. Дедушка Мороз услышал ее и придет на помощь.

Действительно, после замечательно красочной песни в зале появился Дед Мороз (О. Шмелева). За него вышли все персонажи сказки. Козочки обрадовались, увидев свою маму.

И снова все стали петь, веселиться и танцевать вокруг елки. Затем Кот Базилио принес подарки, которые Дед Мороз забыл в своих санях. Ребятишки наперебой рассказывали Деду Морозу стишечки, за которые он раздавал им подарки. Желающих было очень много. Подарок получил и сам Дед Мороз – новогодние шары на елку от ребяток и их родителей. Они попросили сделать это добрым традицией.

Вот так закончилась добрая сказка. Сколько впечатлений, добрых и ярких, она принесла детям и взрослым!

Хочется поблагодарить заведующую клубом Ирину Заграцкую, ее постоянных помощников Марину Семенову и Ольгу Шмелеву и учеников Рождественской школы за этот замечательный новогодний утренник. Желаем всем дальнейших творческих успехов, доброго здоровья, семейного благополучия, исполнения всех желаний в наступившем году!

Благодарные зрители - дети и их родители, с. Рождество

ГИБДД информирует

Цифры не радуют

В 2014 году личным составом отделения ГИБДД МО МВД России "Вышневолоцкий" был разработан и выполнен ряд организационных и практических мероприятий, направленных на обеспечение безопасности дорожного движения на территории г. Вышнего Волочка и Вышневолоцкого района.

Но несмотря на то, что намеченные мероприятия в основном были выполнены, стабилизировать обстановку на дорогах подведомственной территории не удалось.

Так, по итогам 2014 года на территории Фировского района произошло 9 ДТП, в результате которых 2 человека погибли и 12 человек получили ранения различной степени тяжести. С участием несовершеннолетних в 2014 году произошло 2 ДТП, в которых 2 детей получили ранения.

Основными причинами ДТП по-прежнему являются:

- превышение установленной скорости движения, а также несоответствие скорости конкретным дорожным и метеорологическим условиям;
- непредоставление преимущества в движении;
- технические неисправности автомобилей;
- переход проезжих частей пешеходами в неподожженных местах.

За 12 месяцев 2014 года сотрудниками отделения ГИБДД МО МВД России "Вышневолоцкий" выявлено более 7000 нарушений ПДД РФ, что на 42% больше аналогичного периода 2013 года, показатель грубых нарушений ПДД вырос на 50%, на 88% больше, чем в 2013 году, выявлено водителей, управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения, а также выявлено более 1300 фактов нарушений ПДД пешеходами, что на 148 % больше, чем в 2013 году.

Согласно этим данным, число нарушений ПДД всеми участниками дорожного движения продолжает расти, и в связи с этим увеличивается их количество.

В современных условиях, когда численность автомобилей приближается к количеству членов семьи, лишь разумность, обдуманность действий и соблюдение элементарных правил дорожного движения всех участников дорожного движения позволит нам стабилизировать обстановку на наших дорогах.

Уважаемые участники дорожного движения!
Будьте взаимно вежливы на дороге!

Роспотребнадзор информирует

Не торопитесь подписывать!

Кто из нас не пользовался такой банковской услугой, как кредит? И, несомненно, при оформлении кредита сталкивались с оформлением договора подключения к программе "Добровольного коллектива страхования" с последующей платой, которая состояла из комиссии и компенсации расходов Банка на оплату страховой премии Страховщику за такое подключение. И скорее всего, когда узнавали размер платы, возмущались. И все равно подписывали договор с необоснованными немалыми расходами для себя. А знаете ли Вы, что такие действия противоречат действующему законодательству? За что территориальный отдел привлек Банк к административной ответственности в виде штрафа. В последующем, когда Банк пытался в суде доказать, что штраф наложен незаконно, что действия по взиманию с потребителей комиссии за подключение к таким программам не ущемляют права потребителей, суд принял позицию территориального отдела.

Если Вы решились оформить какой-либо договор, будь то кредитный, договор купли-продажи, подряда и т.д., не торопитесь его подписывать. Внимательно изучите его условия. Если возникают вопросы, обратитесь за помощью к специалисту, ведь зачастую продавец действует в своих интересах, ради своей выгоды, а покупатель из-за отсутствия специальных познаний может согласиться с условиями коварного договора и приобрести для себя массу неприятностей.

Специалист-эксперт территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Тверской области в г. Вышнем Волочке Е. ПЕРОВСКАЯ

ГРАФИК

проведения технического осмотра тракторов, самоходных, дорожно-строительных и иных машин и прицепов к ним в 2015 году на территории Фировского района

№ п/п	Наименование сельского или городского поселения	Дата проведения	Время проведения	Место проведения
1	Фировское сельское поселение	18.03.2015 г.	11.30 – 15.00	Фировский район, д. Кузнечиково
2	Великооктябрьское сельское поселение	08.04.2015 г.	10.00 – 15.00	Фировский район, д. Жуково, машинный двор СПК "Колос"
3	Рождественское сельское поселение	15.04.2015 г.	11.30 – 15.00	На площади у здания администрации Рождественского сельского поселения
4	Великооктябрьское городское поселение	06.05.2015 г.	09.00 – 13.00	На площади у центральной проходной ОАО "Востек"
5	Великооктябрьское сельское поселение	13.05.2015 г.	10.00 – 14.00	Фировский район, д. Жуково, машинный двор СПК "Колос"
6	Фировское городское поселение	20.05.2015 г.	10.00 – 15.00	Фировский район, п. Фирово, территория ООО "Фировское ДРСУ"
7	Рождественское сельское поселение	27.05.2015 г.	10.00 – 15.00	На площади у здания администрации Рождественского сельского поселения

Для машин сезонного (кратковременного) использования технический осмотр проводится не позднее, чем за 15 дней до начала периода их эксплуатации.
Главный государственный инженер-инспектор гостехнадзора по Вышневолоцкому и Фировскому районам Ю. АМЕЛИН

Наши путешествия —



*От простого сердца,
сердца русского,
Кланяюсь тебе,
Великий Новгород.
С. ДАНИЛОВ*

Побывать в этом городе хотелось давно. И вот, благодаря духовенству нашего района, которое вышло с инициативой в отдел образования о проведении в школах акции, направленной против сквернословия "Душа словами добрыми жива, не говорите мертвые слова". Это было и остается очень актуальным делом, так как сквернословие приобретает в России угрожающие масштабы. Взрослые и даже дети уже не замечают этих "связок слов" в своей речи. Учителья и ребята откликнулись на эту акцию.

Работы, представленные в отдел образования, жюри высоко оценило. А победители - великооктябрьские, новосельские и фировские школьники - были награждены поездкой в Новгород.

Каждая улица этого города дышит древней историей. Особенно великолепен Кремль, о котором, чувствуется, заботятся неравнодушные люди. Они стараются сохранить его первозданность и хотят, чтобы еще многие поколения людей удивлялись и восхищались красотой этих мест.

Сейчас к Кремлю ведет асфальтированная дорожка. Вокруг теснятся современные многоэтажки, светятся вывески с иностранными названиями. Так и должно быть, каждое время диктует свои условия. Город живет сегодняшним днем. Но, когда находишься рядом с древним Кремлем, кажется, что еще шаг - и ты попадешь в другой мир и другую эпоху. Появятся вдруг русские воины в латах, а на стенах возле бойниц притаились лучники.

Прекрасный экскурсовод, влюбленный в свою работу и хорошо знающий материал, старалась рассказать обо всех мелочах, которые можно было рассмотреть на памятнике "Тысячелетие России". Ребята stoиЧески, несмотря на холодный ветер, выдержали долгую экскурсию вокруг памятника, где представлена все выдающиеся люди нашего Отечества. После этой экскурсии мы направились к гордости Кремля - Софийскому собору. Величавая громада Святой Софии господствует над Кремлем и Волховом, как седой исполин "в броне и венце", поставленный на страже Великого Новгорода. Четыре ее купола тускло отливают свинцом, а пятый горит на солнце, подобно богатырскому шлему. Внешняя простота этого храма завораживает, а когда нам стали рассказывать

об этом святом месте, то казалось, слушать о нем можно вечно.

Взять хотя бы легенду о голубе на кресте храма. Легенда гласит: летел голубь через Волхов и сел на крест отдохнуть, а когда увидел, как люди внизу убивают друг друга и бросают в реку, то окаменел от ужаса. Было это во времена правления Ивана Грозного на Руси. Это, может быть, и сказка, но в ней очень хочется верить. А если вспомнить, что творили опричники, сказка становится былью. Во времена Великой Отечественной войны храм был разрушен, и крест с голубем пропали. Казалось, пришел городу конец - так сильно он был разгромлен. Но Россия поднялась из руин, и Новгород был отстроен заново.

рый - дед Александра Невского, княгиня Ингигерда-Анна - жена Ярослава Мудрого, князь Федор Ярославич - брат Александра Невского, сын Владимира Мономаха князь Изяслав.

Еще одно интересное обстоятельство связано с Софийским собором. Храм этот действующий, но в нем продолжаются работы по изучению истории храма. Нам показали место, где ведутся раскопки. Софийский собор основан в 1044 году и за почти тысячелетие как бы врос в землю на 1,3 метра.

Ребята с интересом и вниманием слушали рассказ экскурсовода об истории древнего Кремля. Новгородская София стала образцом каменного зодчества всей Северной Руси.

Потом мы совершили пешую прогулку через реку Волхов. В сквере на берегу реки находится Ганзейский фон-

лием розовых кустов, высаженных вдоль дорожки, ведущей к главному входу Спасо-Преображенского собора. Начинается его история с названия Хутынь. Происходит оно от фразы "худое место", потому что здесь якобы собирались вся нечистая сила, и люди боялисьходить сюда. Варлаам Хутынский (такое имя он получил после пострига, а в миру его звали Алексей) пришел сюда как пустынник и стал молитвами и праведным житием изгнать всякую нечисть. Дьявол сопротивлялся, насыпал несметное количество змей, чтобы испугать отшельника. Но нечисть отступила перед силой духа и веры в Христа. По утверждению монахинь, в окрестностях монастыря с того времени не стало змей. Услышав об этом, кто-то однажды принес змею в монастырь, но она никуда не уползла, а испустила дух тут же на месте. Варлаам прожил всего один год и скончался. Захоронили его в главном храме, здесь его святые мощи покоятся и поныне. Варлаам прославился своими чудесами и исцелениями еще при жизни. Однажды он сказал архиепископу о том, что на Петров день приедет на санях навестить его. Все тогда удивились: Петров день отмечается 12 июня. Но преподобный Варлаам оказался прав - на Петров день действительно наступил невиданный холод и выпало столько снега, что можно было ездить на санях. Этот эпизод запечатлен на иконе святого как один из важных случаев исполнения его предсказаний.

В Спасо-Преображенском соборе Хутынского монастыря покоятся прахи великого русского поэта Гавриила Романовича Державина и его супруги Дарьи Алексеевны. Державин скончался в 1816 году в своем имении Званка, и гроб с телом покойного отправился на барже по Волхову в свое последнее пристанище.

Во времена Великой Отечественной войны монастырь был разрушен и более 40 лет оставался в руинах. Пострадала и могила Державина. В 1959 году состоялось перезахоронение останков поэта и его жены в Новгородском детинце. В 1993 году, в год 250-летия поэта, его прах был возвращен в монастырь.

С 20 апреля 1994 года - это действующий женский монастырь. Здесь проживают более ста сестер, есть подворье в деревне Быково в Валдайском районе. Монастырь выращивает овощи, есть фруктовый сад, а также скотный двор, где живут даже страусы.

В этот монастырь приезжают Святейший Патриарх Алексий II, Святейший Патриарх Кирилл, президент РФ Владимир Путин.

Вот так интересно и поучительно пролетел наш субботний день. Хотим сказать большое спасибо настоятелю Свято-Троицкого храма отцу Александру за его великий труд. Все то, что нам показали и рассказали, стало для нас настоящим открытием. Большое спасибо всем, кто организовал такую акцию и такую незабываемую награду.

От имени участников поездки
С. Николаева, Новосельская школа



Крест вместе с голубем были украшены и вывезены из России. Через много послевоенных лет они нашлись в солнечной Испании и были возвращены на Родину. На куполе уже красовался новый крест и новый голубь, но и тот, древний, занял достойное место в Софийском соборе. Каменный голубь никогда не улетит с креста, значит, и Россия будет стоять вечно.

Знаменита на весь мир икона "Знамение", где изображена Пресвятая Богородица с отметиной возле глаза. О возрасте этой иконы говорит легенда об этой отметине. Ведь сделана она якобы в то время, когда не было еще огнестрельного оружия, а вооружение состояло из лука и стрел. Вот одна из вражеских стрел и угодила прямо в икону, в глаз Божией Матери, но не пробила, а отскочила и рассыпалась в прах.

Такими легендами-былями очень богата история храма, а если перечислить имена князей, захороненных в этом соборе, рассказ станет еще длинней. Но некоторые имена все-таки хочется назвать. Это князь Владимир Ярославич со своей супругой княгиней Александрой, князь Мстислав Храб-

тан и знак. Ганза в переводе обозначает "группа", "союз". Ганза сформировалась в 12 веке как союз купцов, затем как союз купеческих гильдий, а к концу 13 века - как союз городов. Ганзейский фонтан возвели в 2009 году к открытию международного фестиваля "Ганзейские дни Нового времени", проходившего в Великом Новгороде на Ярославовом Дворище. Новая Ганза - это культурное содружество городов, способствующее развитию торговли и туризма.

Достопримечательностей у города много, но время неумолимо двигалось вперед, пора было уезжать. Но отец Александр, настоятель фировской церкви Святой Троицы, который организовал и сопровождал нас в этой поездке, приготовил для нас еще один сюрприз. Мы заехали в деревню Хутынь, где располагается Варлаамо-Хутынский женский монастырь. Монастырь тоже очень древний, со своей необычной и интересной историей. Она начинается с 1192 года.

Внешне он очень красив. Нас встречает надвратная церковь Илии-пророка. Монастырский двор поражает оби-

вского. Но даты мы не нашли пока нигде.

Любителям краеведения я всегда указываю на одну очень интересную достопримечательность в Рождестве. В метрах 30 к юго-востоку от храма через асфальт в бывшем поместье Мельницких растет дуб. Его высота 24 метра, в обхвате он 3,75 м, а диаметр ствола - 1,5 метра. В народе это дерево называют почему-то дубом опричника. Ему минимум 700 лет. Опытный эколог по его размерам сможет определить возраст. А значит, и возраст Рождества. Но эти данные все равно будут очень приблизительные.

Е. ИВАНОВ,
с. Рождество

Прошу слова

В последних номерах вашей газеты я уже дважды встречал категорическое утверждение, что в 2015 году Рождеству исполняется 520 лет. Удивляет, откуда это взято? Никаких ссылок нет. Тем не менее уже зреет план празднования "юбилея".

Во-первых, 520 лет - это не юбилей. Этак юбилей можно праздновать каждый год. Во-вторых, этой даты в единственном пока официальном источнике по отношению к Рождеству нет. Источник этот - книга научного сотрудника института археологии РАН Владимира Бурова, изданная в Москве в 1994 году "А погост Жабна пуст...", в которой автор изложил результаты своих археологических и архивных исследований, прове-

денных в 90-х годах в селе Рождестве и в Москве. В книге есть даты. Но какие?

Бот на 44-й странице статья "Скоково" начинается с даты 1495 года. Это означает, что деревня Скоково в этом году состояла из крестьянского двора Ивашки Лукина. Уже состояла. А значит, возникла она раньше.

Однако в 1995 году по инициативе местной администрации население этой деревни отпраздновало пышный 500-летний юбилей.

Прочитав в "Коммунаре" о намерении отметить юбилей теперь и в Рождестве, я невольно вздрогнул. И вот почему. В июле 1995 года мне посчастливилось быть на ско-

ковском юбилее. Тогда там было более полусотни дворов, около 300 человек населения, около сотни гектаров плодородной пашни, столько же коров в стаде... Словом, как говорится, Скоково цвело и пахло.

Так случилось, что после того праздника я не был в Скоково 20 лет. Что же я увидел там нынче? Пахотных земель - ноль га, на них вырос такой лес, что я чуть не заблудился; коров - ноль голов; постоянно живущих - три двора-пенсионера. Только летом деревня наполняется городскими отпускниками.

Не произойдет ли такое и с моим родным Рождеством?! Не хотелось бы такого ужаса.

Откуда село Рождество?

Теперь о том, когда возникло Рождество. В книге "А погост Жабна пуст..." нет ни одной даты на этот счет. Но есть указания и факты, из которых явствует, что первоначально в урочище Холуи (название улицы Солнечная) была Яковлевская волость новгородского боярина Якова Скоманта. А после разрушения Москвой новгородской вольницы его сменил московский помещик Ивашка Сухой.

В Яковлевскую волость входило 13 деревень, в том числе и Скоково. Нетрудно догадаться, что начало Рождества (т.е. Холуев) восходит к временам Александра Невского.

Из первых рук В прокуратуре района

Прокуратурой Фировского района проведена проверка по обращению гр. О. по факту нарушения законодательства об обращениях граждан начальником Фировского РЭС. В ходе проверки информации, предоставленной гр. О., подтверждено: установлено, что в Фировский РЭС обращение гр. О. направлено 05.11.2014 года заказным письмом и поступило на рассмотрение 11.11.2014 года. Однако, в нарушение ч. 1 ст. 12 федерального закона от 02.05.2006 года № 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращения граждан Российской Федерации", ответ по данному обращению не был дан гр. О. в установленный законом 30-дневный срок, что является административным правонарушением, предусмотренным ст. 5.59 КоАП РФ.



По результатам проверки прокурором Фировского района в отношении должностного лица Фировского РЭС вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ст. 5.59 КоАП РФ.

Прокуратурой Фировского района в январе 2015 года проведена проверка соблюдения федерального законодательства о противодействии терроризму и жилищного законодательства.

В ходе проверки выявлены нарушения требований федерального законодательства о противодействии терроризму и жилищного законодательства. Установлено, что в многоквартирных домах, расположенных на территории п. Великооктябрьский, п. Границы и п. Труд входные двери на чердачах и в подвалы на ключ не закрываются, что является нарушением п. 1 ст. 161 Жилищного Кодекса РФ.

Недопущение проникновения лиц, не связанных с обслуживанием многоквартирных домов, в помещения подвалов и чердачек является профилактической мерой противодействия терроризму.

По результатам проверки прокурором Фировского района в адрес директоров МУП "Фировское ЖКХ" и МУП "Великооктябрьское ЖКХ", ответственных за содержание данных многоквартирных домов, 21.01.2015 года внесены два представления.

С. МИХАЙЛОВ,
прокурор Фировского района,
младший советник юстиции



Не расстанусь с «Коммунаром», буду вечно молодой!

Фото Е. Васильевой

Редакция газеты **КОММУНАР**
с 1 февраля по 31 марта
открывает досрочную подписку
на II полугодие 2015 года
по цене I полугодия.

Читайте и выписывайте районную газету!

Поздравления

п. Великооктябрьский
**ТАМАРУ АЛЕКСЕЕВНУ
КУЛАКОВУ**
поздравляем с днем рождения!
С юбилеем тебя поздравляем!
Счастья в жизни
большого желаем,
Светлых дней и улыбок букет,
Не болеть, не стареть много лет!
Семья Крыловых

д. Кострубле
Сердечно поздравляем
**РОЗУ ПАВЛОВНУ
НЕКРАСОВУ**
с юбилеем
Желаю счастья и здоровья
И пусть на все хватает сил,
Чтоб каждый день обычной жизни
Лишь только радость приносил!
Петровы

Доктор Калинин Дмитрий Геннадьевич
Прием в г. Волочек: ежедневно, кроме чт., сб., воск.,
с 16.00 до 18.00, по адресу: ул. Советская, д. 5.
Тел.: 8 (48233) 5-66-26.

5 и 19 ФЕВРАЛЯ
п. Фирво, детская поликлиника, каб. УЗИ

- УЛЬТРАЗВУКОВАЯ ДИАГНОСТИКА ВНУТРЕННИХ ОРГАНОВ.
- АКУШЕРСТВО-ГИНЕКОЛОГИЯ: диагностика и лечение.
- ДОПЛЕРСКОЕ ИССЛЕДОВАНИЕ СОСУДОВ И ЗД - ИССЛЕДОВАНИЕ ПРИ БЕРЕМЕННОСТИ.
- МЕДИКАМЕНТОЗНОЕ (нейхирургическое) ПРЕРЫВАНИЕ БЕРЕМЕННОСТИ.
- ХИРУРГИЧЕСКОЕ ПРЕРЫВАНИЕ БЕРЕМЕННОСТИ.
- ОБСЛЕДОВАНИЕ НА ГОРМОНЫ И НА ХРОНИЧЕСКИЕ ИНФЕКЦИИ: хламидии, уреаплазма, вирусные заболевания.

Реклама

НАШЕ ТАКСИ
теперь и грузоперевозки до 2,5 т.
по всей России.
Билайн +7-906-550-36-86
Мегафон 8-920-161-36-30
МТС +7-910-835-19-37
Теле-2 8-952-087-72-95

ЛЮБИМОЕ ТАКСИ
проводит акцию «Позвони диспетчеру!»
При условии вызова автомобиля через диспетчера пассажиры по маршруту п. Великооктябрьский - п. Фирво, п. Фирво - п. Великооктябрьский получают скидку при оплате в размере 20 рублей, и сумма проезда составляет 100 рублей. Звоните нам:
8 - 910 - 845 - 76 - 40;
8 - 920 - 689 - 14 - 09;
8 - 906 - 551 - 14 - 81.

ПРОДАЕТСЯ
двухкомнатная КВАРТИРА
в п. Великооктябрьский.
Тел. 8-915-709-26-11.

Продается ДОМ
п. Фирво, ул. Советская, д. 45.
Тел: 8-920-682-92-18.

КУПЛЮ коров, пошадей
живём и на мясо.
Тел. 8-910-930-99-63.

14 ФЕВРАЛЯ
с 9.00 в п. Фирво
(поликлиника ЦРБ)
состоится платный прием
(от 600 руб.)
областных врачей медцентра
«Арт-мег» (г. Тверь).
Без записи: эндокринолог (проблемы излишнего веса, сах. диабет и др.), кардиолог, УЗИ, терапевт, анализ крови («Новая лаборатория»), анализы на скрытые инфекции, невролог, ревматолог. По записи: ЛОР, окулист, хирург, фтизиатр, уролог, проктолог, маммолог, гастроэнтеролог, гинеколог.
Запись по телефонам: 3-11-11, 8 (4822) 42-50-43.
Прием ведут врачи высшей категории, ведущие специалисты, к. м. н., доценты.
Лицензия ЛО-69-01-000405 от 23 ноября 2009 г.

В п. Фирво отдаются в добрые руки
ЩЕНКИ (девочки). Тел.: 8-905-608-91-98.

Продам: кровати металлические - 750р., матрац, подушка, одеяло - 400 р. Доставка бесплатная.
Тел. 8-910-462-26-35, 8-915-103-29-52.

Продам: сетку-рабицу - 450 р., столы-200 р., ворота-3540 р., калитка-1520 р., секции-1200 р. Профлист, арматура, сетка кладочная 70 р. Доставка бесплатная.
Тел. 8-916-108-23-95, 8-916-932-45-86.

Удостоверение «Ветеран труда»
серия Э № 220697, выданное 27.08.
2009 г. ТОСЗН Фирвского района на
имя Масюковой Ольги Афанасьевны,
считать недействительным в связи
с утерей.



С 1 февраля
по 31 марта 2015 года
во всех отделениях
почтовой связи проводится
ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА
на газеты и журналы
на 2-ое полугодие 2015 года.
Ждем Вас во всех
отделениях почтовой связи.
Администрация
почтамта.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

31 января, суббота
-2...+3, мелкий снег, давление 730.
1 февраля, воскресенье
0...+3, без осадков, давление 726.
2 февраля, понедельник
-4...-2, облачно давление 725.
3 февраля, вторник
-5...-3, без осадков, давление 730.
4 февраля, среда
-7...-4, без осадков, давление 736.
5 февраля, четверг
-8...-4, без осадков, давление 746.
6 февраля, пятница
-9...-6, без осадков, давление 750.

**НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ
ДНИ И ЧАСЫ**
с 29 января по 4 февраля 2015 г.
4 февраля, среда
(пик с 4 до 8 час.)

Редакция газеты «Коммунар» за содержание рекламы и объявлений ответственности не несет. Позиция редакции не всегда совпадает с мнением внештатных авторов. Авторские материалы журналистов редакции могут видоизменяться и использоваться только с письменного разрешения редакции.

УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ ФИРОВСКОГО РАЙОНА, РЕДАКЦИЯ РАЙОННОЙ ГАЗЕТЫ **КОММУНАР**

Газета сверстана
в компьютерном
центре редакции.
Ответственный-
Т. В. Федорова

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
172720, Тверская область,
пос. Фирво, ул. Советская, 37
E-mail: kommunar-firovo@mail.ru
Сайт: kommunarfirovo.ucoz.ru

ТЕЛЕФОНЫ:
Главный редактор: 3-19-52,
отдел писем и бухгалтерия: 3-16-72

Газета зарегистрирована в
Управлении по надзору в
сфере связи, информационных
технологий и массовых
коммуникаций по Тверской
области.
Свидетельство о регистрации
пи № ТУ69-00192.

Главный редактор
Н.Н. ТИНТА

Тираж 1650. Заказ
Индекс 51622
Цена свободная
Время подписания в печать:
по графику - 12.00;
практически подписано - 12.00.
29. 01. 2015 г.

Отпечатана в Вышневолоцкой типографии, г. Вышний Волочек, ул. Екатерининская, д. 51

